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Esercizio 1
Per n = 1 l’identitá vale. Se vale per n, abbiamo che
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Dal Principio di Induzione segue che l’identitá vale per ogni n ∈ N.

Esercizio 2
Dai limiti notevoli ed usando il Teorema del confronto, abbiamo che
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Esercizio 3

Si puó vedere facilmente che inf E = minE = 3
5 . Inoltre, da 3
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= 3, si ottiene

che supE = 3. Siccome l’insieme F non risulta limitato superiormente (basta fissare m e far crescere

n), si ha che supF = +∞. Siccome 2n + 3
m ≥ 2 e (con n = 1) lim
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= 2, otteniamo che

inf E = 2.
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